

丰县报

2022年8月5日 星期五 农历七月初八

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP

筑牢夏季安全防线

注意 防疫安全 交通安全 暑期安全
消防安全 用电安全 食品安全



“相约凤城 安享消费” 百万元丰县消费券热烈发放中

本报讯(融媒体记者 吴尘 刘相冉)为激发市场活力,提振消费信心,7月15日以来,县商务局组织实施了为期一个月的“100万政府消费券”发放活动,面向全县消费者发放近2万张消费券,惠民助商消费券,全力推动我县消费市场复苏回暖。

在丰县一家大型购物超市,前来购物的市民络绎不绝,“丰县消费券”的使用指南醒目的摆放在超市出入口,时

时的就会有前来咨询的市民。超市工作人员告诉记者,自从活动开展以来,每天都有使用消费券购物的顾客,超市的日均人流量明显感觉有了提升。

市民李先生满脸喜悦地结束了购物,在前一次购物时抽到了一张消费券,新一次购物的金额基本上都被消费券直接抵扣了。消费是经济增长的重要引擎,也是人民对美好生活需要的直接体现。此次消费券的发放,不仅群众可获

益,同时也为企业获利创造了机遇。家家惠购物超市做为参加此次消费券发放、核券的商户之一,切实感受到了消费券释放的巨大消费潜力。

此次面向全县消费者开展的政府消费券活动,自7月15日起至8月15日,为期共1个月。消费券范围囊括了住餐商超、家电、汽车等多方面,分为先消费后抽券和先抽券后消费两种形式进行,以充分挖掘消费潜力、助力经济稳步增

长。

开展政府消费券发放和鼓励企业开展促销让利活动,旨在努力让消费者得到实惠,让企业获得效益、让市场更有活力。县商务局提出,将继续支持参与活动的商家相应推出配套系列优惠举措,形成更大规模的拉动效应,进一步助力我县消费市场全面复苏,经济繁荣稳定。

丰县召开规范全县自然灾害 灾情管理相关制度工作会议

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)为进一步做好2022年汛期自然灾害防范应对工作,建立“反应灵敏、运转高效、全面准确”的灾情报送体系,实现灾情信息和相关数据共享,更好地为救灾决策提供支撑,丰县减灾办于8月2日组织召开了全县自然灾害灾情管理相关制度工作会议。县应急局、住建局、交通局、城管局、

水利局、气象局、农业农村局、供电公司分管负责人参加本次会议。

会议首先由各单位对今年汛期自然灾害防范工作开展情况进行发言,并针对汛期工作开展情况和自然灾害灾情管理制度做出工作安排:一是要加强监测预报预警,及时安排部署防范和应对措施,充分利用广播、电视、短信、微信等多

种渠道及时发布预警信息,确保预警信息第一时间到户到人。二是要形成工作合力,形成信息互通、资源共享、齐抓共管的防治合力,提高应对防范的快速响应能力和协同作战能力。三是要及时规范报送灾情。及时、全面、准确的灾情数据,对于救灾工作和领导决策至关重要。自然灾害发生后,相关成员单位应

按照《自然灾害情况统计调查制度》有关要求向县减灾办报送灾情信息。四是要加强值班值守工作,及时了解、掌握灾情相关信息,遇有紧急情况要立即组织处置并按规定上报,坚决杜绝迟报、漏报、瞒报行为。



日前,江苏省农科院和扬州大学的农牧专家到徐州乐源牧业丰县奶牛推广示范基地,现场指导奶牛养殖和牧草种植技术。

丰县现有奶牛规模养殖场5家,奶牛养殖数量近6000头,奶牛饲草青贮玉米、紫花苜蓿种植面积达50000亩。徐州乐源牧业丰县奶牛推广示范基地推行自动化、智能化机械装备及应用,同时开展奶牛精准化饲养、牧场节水减排、粪污消纳与优质饲草种植、贮藏加工技术的推广示范等。 高荣光 摄

赵庄镇开展乡风文明巡演活动

本报讯(融媒体记者 王存家 渠理超)为推动乡村精神文明建设,助力乡村振兴,为农民夏日生活带来缤纷乐趣,暑期期间,赵庄镇积极开展“乡风文明巡演,百姓大舞台唱大戏”活动。

近日,在赵庄镇大刘集党群服务中心,伴随着二胡、铜锣等乐器合奏的欢快旋律,传统豫剧《穆桂英下山》在舞台上

再现经典。台上演员唱念做打,倾情表演,舞台观众座无虚席,沉醉其中。

活动突出“知法守法、移风易俗、孝老爱亲、勤劳致富”的主题,党员牵头,戏曲爱好者为骨干,充分吸收老年农民,组织成立“文艺轻骑兵”小分队,在为全镇百姓带来人文享受的同时,也激荡着传统文化的精神力量。

在该镇党委政府的支持下,演出团队以季度为周期在全镇进行巡回演出,在本季度已经连续演出18场次,覆盖了赵庄镇所有行政村。其在节目类型上也是丰富多彩的,不仅包含了豫剧《花木兰》《三上轿》等,还有唢呐独奏《喜洋洋》和梆子戏《铡美案》等,充分满足基层群众的文化需求。

送戏下乡活动的开展,契合现代人亲近传统、寻味家乡的美好追求,具有撬动乡村精神文明建设的支点作用。一曲《穆桂英下山》带来的不仅仅是百姓的欢声笑语,更是传统文化和时代精神相融合的彰显。

首羡镇第五届人民代表大会 第二次会议召开

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)日前,首羡镇第五届人民代表大会第二次会议召开,来自全镇各条战线的人大代表参加会议。会议听取并审议通过了《首羡镇上半年人民政府工作报告》《首羡镇人大工作报告》《关于首羡镇第五届人大代表资格终止和补选代表的公告(草案)》,回顾了上半年以来工作,并提出了下半年工作的目标任务和工作思路。

会议指出,过去半年,首羡镇党委政府坚持解放思想、实事求是,兜牢兜牢民生底线,以产业促发展,稳步提升综合实力,以现代农业为依托,不断夯实乡村振兴基础,以安全为保障,稳定社会和谐大局,全镇经济建设和各项社会事业取得了较好的成绩,交出一份人民满意的“答卷”。会议提出,下半年,全体党员干部要坚定加速崛起的自信心,增强争先创优的紧迫感,锐意进取,扎实工作,致力推动跨越发展、创新发展、和谐发展,努力为推动乡村振兴而努力奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

喜迎二十大 奋进新征程
建功新时代

丰县农民广场舞大赛 举行决赛

本报讯(融媒体记者 马强)8月2日晚,由丰县文体广电和旅游局主办的“喜迎二十大、欢乐送万家”丰县农民广场舞大赛决赛在栖凤园落下帷幕,最终,中阳里街道、欢口镇、顺河镇的三支代表队凭借精湛的舞技拔得头筹,共同荣获一等奖,比赛同时产生二等奖5名、三等奖7名及若干优秀组织奖、组织奖。

此次广场舞大赛分为预赛、决赛两个阶段进行,共有29支代表队参加了预赛,选拔出15支代表队参加当晚的决赛。比赛现场,参赛队伍精神饱满、激情洋溢、各展风采,展现了蓬勃活力和良好的精神风貌。整场活动在欢快、热烈的气氛中进行,精彩作品不断,现场掌声一片。

本次活动旨在活跃广大群众精神文化生活,充分展示新时期广大农民群众的新形象、新风采,进一步凝聚民心、振奋精神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

常店镇开展主题阅读活动

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)常店镇充分发挥农家书屋村级文化建设阵地的作用,积极组织、广泛宣传,开展“‘常’见读书人 喜迎二十大”主题阅读活动。该镇通过农家书屋常态化地开展形式多样、主题鲜明的阅读活动,不断探索全面阅读新模式,培养阅读兴趣,让群众在忙碌的生活之余感受悠闲文化生活,享受更加丰富多元的阅读乐趣。



遵守公德要明辨是非,遇事要依法解决;
言谈举止要文明礼貌,家庭和睦要尊老爱亲;
邻里之间要团结互助,发家致富要勤劳诚信;
生产生活要注意安全,庭院内外要整洁卫生;
婚丧嫁娶要节俭操办,相信科学要破除迷信。



丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

